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From: 10.11.12.13@companv.mm[

Sent: Tuesday, May 1, 2018 7:45 PM

To: sclaus@company.com; userl@company.com

Subject: Alert from Active IQ Unified Manager. Thin-Provisioned Volume Space at Risk (State: New)

A risk was generated by 10.11,12.13 that requires your attention.

Risk - Thin-Provisioned Volume Space At Risk
Impact Area - Capacity

Severity - Warning

State - New

Source - svm_nl:/sm_vol_23

Cluster Name - fas3250-39-33-37

Cluster FODN - fas3250-39-33-37-cm.company.com

Trigger Condition - The thinly provisioned capacity of the volume is 45,73% of the available space on the
host aggregate. The capacity of the volume Is at risk because of aggregate capacity issues.

Event details:
hitps://10.11.12.13:443/events/94

Source details:
hittps://10.11.12.13:443//health/volumes/106

Alert details;
hitps://10.11.12.13:443/alerting/1
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=X S5LILE d5 O|HIEE EMdts SO OHIE +5 £|221517| ?{3 Unified Manager= ¥ 3! X[ A[ZH0]
Of 2Lt "M 21 ZAZ0| M2 S EO| CH3ll M2 O HIES E2|AHELICE
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1]

Expected Range

Dec7, 2019, 1200 PM Dec 82019, 12:00 AM Decs, 2019, 12:00 PM Diec o, 2019, £2:00 AM Dec g, 2019 12-03 FM

of lofl A ZEC| XIH AIZH XIS A|Z O 5(SIMO R, KRITt 3.5U2|%(ms/op)Ol 7HE 511 5.5mslopo] 7t &
A2 EAIELICH HERS E2fmlo| ZHHHOR FFeIILL IAAE 74 R4 FFO= Ol A X|H Alzto]
27| 10msiop BTkt B, XA AlZH0| M T SX A5 AAZS EuksA| ELct,

HIESIT Eafzio] 2ABELE B2AE T4 Q20| Hpt0| Cf 0|4 BIUSHR| OB |2 A|ZH0| 04 K&t AJZt
Lholl A BEEHEILICE. XI2 AJZHO| 10ms/op OI4F XI4E S 2RIS SHZot7| 2ok 25 TAIS FIooF 2 £ ABLICH

Unified Manager0llM 32 E X[ A|ZEE ALESI0] d5 EHE AlE5t= 2

HIEE X|H AZHSH AZH2 SE2{AEC| 2&0| 22t0|HE o Z2[AH(0]M 2] I/0 LK
SHEot= ol Z2l= AZHILICE Unified Manager: XA AZHE AHESI M5 O|HIEE
ZX|stn ZAogtLCt,

XI91 AJ7I0] ks 212 2701 40] S2IAF 28 Q30| Bt ¢ 22 DRICH oID|YU 8Lt 0l40)

Z2{AE 7Y QA0 f$t ABIOE QI 22IAE| AP0 &2 XI21 Al7te] §1910] U2 4 AULLICE E3t HERYT
H2 Sy ofZ2lA|0|4S AT SatoolE0] B EE ofZ2iA\0lM XK Al 5§ S2AH 0|0 2X2

olef XI2 AJZHo| ZofH 4 UBLIC

@ Unified Manager= S2{AE2| 3 2E 230 DLIEZISILICt 0fZ2|#|0] M, S2H0[AE L=
OiS2[A0[dat S2{AH Zto] A== ZLIEESHA| g4&LICt.

BHAS OHELI 5 MHE Mdlst= 2ot 20| 2AHNM CHE /IZE0N BRE= 2HAEH 24 Q49
RFE BIMZI= ’5.*%18 St =2 XA AZHE futeh &~ QELICH M| X[H A[ZH0] of| A HLef(X[H AlZt 0f| %)<
SN Ms AAIZIS £0t5t= A2 Unified Manager?t O[HIEE 224510] s ZsljoF & M5 O|#HIEQIX| &tolgtL|Ct,
XA A|ZH2 ZAS UE| X (ms/op)ZE ZHELICE

IZE BN HO|X[|Q & X|H AlZH KIEO| M X[H A2 SAHE BEMSIH 27| 9 M7 @81} ZH2 JEH T2 M[A Q|
2h50| HA| X AlZH SAHQ {EA HIWE[=X] etolgt 4= JUESL|CtH H{wE Solf 7tE 20| B2 =io|Lt EX

ol 2&2 XA Azt Feks = HIEYH &3S 7HX1 JA=X R E =ele = ALt 45 OIHJE%
A o X[ A2 SHE A0 S2{AEQ| ZH|= QIoH O|HIETL UMY EX| OfRE =AY +~ ASLICH £
O[HIESl HHE EF AIZE LF0|L SBAH 7Y Q48 AlEY L JELICH
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Expected Range Actual Response Time

Dec7, 2019, 1200 PM Dec 82019, 12:00 AM Decs, 2019, 12:00 PM Diec o, 2019, £2:00 AM Decag, o

Of ol A= XIS AJZH KEES 10 FLITH AR ST AIZHRI AlZh SIS T2 MO, KK AlZt o2l e
)2 =elLict.

Unified Manager®l|A CIO|E{E &g + o2 E 2 Of2h M otol| SHo| JUS £ JELICE o] EXe=
©) S2IAE S B20) S S gL, Al A2t S9! Unified ManagerE 2711, +E Al210] 52
Ol £ 25/%47] ThE0| B 4 ALICH

S AH HY0| HIAZE XA AlZtof| O|x|= St

2Z(I0PS)2 ST AEM ZE ArEXAL Fo W A|AR H| AIZE9| XS LIEHLICE

TH=

|IOPS 84|= Y] L= M7 A St 22 S2{AH TEMAT IF2E X[AH AIZHESE
AlZholl g2 0[X| =X, EE= ds o[ ES| JQIIX] 2 E metdst= o =30| EL|C}.
s OHIES 2Mg 0l IOPS SHIE AH86t0] M5 O|HIETL SR{AE ZX|2 Qs HMAM=X| o7 E golgd
UAELICH Mot O[HIES| @ 7|0 R0I0| E[AUS 4 Y= EY JIZE SE53 AHE £ QELICH IOPSE 22 &Y
—f—(ops/?E)E SEELIC
QPSs

100k

75k

S50k

_ Dec 1, 2010, 5:00 FM Dec 2, 2018, 1200 AM Dec 2, 2019, B-00AM Dec 2, 2018; 12:00 M Dec 2, 2018, 6:00 FM Dec 3, 2019, 12:00 AM

O oflofl A= 10PS XIEE 20| FLIC &X| 2Y S4= TiztM Mo 2, 2F S7|2 IOPS 6|2 =S4 L|C}.

=
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SHAEI} }ESHE Z2 Unified ManagerOll A HIAIX|E EAE &= JELICE Data collection
@ is taking too long on Cluster cluster name.Z, Unified ManagerdAl 24 4
U= EAIL Z28| £TE|X| RUBLICEH EAS $TE 4 UTE SRAEOM AIBSH= 2|2AS

E0{0F gLt

MetroCluster 42| Ms PL|EHZ

Unified ManagerE AF&35HH MetroCluster MM S2{AH 7F MT| X2[ZE ZL|E 250
M| M2|Zo| B2 JEEES Al &~ QIELICE Ol2{et 1S YIEE0 et Ea*

S2{AEQ CHE E80| =2 110 8 AlZH0| 2’dl5t= E 2 Unified Manager?t 85 O|HIES
E 2|50 AL X0 A| OEI-EE! L|C}.

MetroCluster 71-d2| 22 S2{AE 7t G|0|HE MEL S AE0| 0]2{25HH O|0|E{7F NVRAMO| 7|Z &l CHS
ISL(Interswitch Link)2 Sl #Z O 32|A|0|EE & ELICEL Unified Manager= NVRAME 241511, =2 M|
X2|ZF0] NVRAME X|LtX|A| &23t0] NVRAMS| ZEtS Yo7|= I ZEE nfelsti|Ct.

SEFAIZES| T M5 AAIZHE X0t Y FIZEE  DISPINGITERS_ 21 SHH NVRAMO]| Cist M 7| X 2|2k9|
EJIM YAHC 20t A2 Yo7 = Y IZEEE bullies_2t1 TLICH M7 2XOt IIEL] S AH 0| E22
Unified ManagerOll A= 9{7| X2|2t2 2AsIX| eF&LCt

Unified Manager= MetroCluster 7+&12| S2{AEE I8 SHAHEZ N2[L|CH THELO|HLE AT| H2|ZFS 2+
S AESE HEAZ = = 2HHAHE M2 25X EELICH

AQIKI2M Y ASIXY 5 BE 53

AKX = AQK|HMS E2[Hot= O[HIEE &Y E&S Mol 5+ 2&2| LHE

—

EEIINST 0IE°”-I Ct 2ty {“JEHOI_T'_ =ctO|HE HIO|H E MS3dth= 22{AE2| =2&0|

ZX|53 C}2 S2f{AE{o] 20| T30 0|5 M2 AIZHLICH Unified Managers
2 Yejoln A B0l 2B 9 BUEBILIC

ZE0| ot SHAEO|AM CHE SHAHZ 0|SEEE F SHAKHE 25 ZLEZSH= 20 L|C}.
Manager2| Tt QIAEI AT MetroCluster TTA0IA = 22{AEHE 25 DLIEEY £ JUX|TH F 2
2ot 2 F Unified Manager QIAHA S A3 £ S2HAEE 2L 0 ot= 4R A& Ef. Ch=
J&l0f| A= Unified Manager2| Tt QIABAE HO| FL|CH

OHM

|I|>
2 -
NS
C o4
e
E o
N
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Unified

Cluster A Mr;;lnzger Cluster B
Voll, Vol3,
vol2, | = | Vold,
Vol3s Voll,
Vold, Vol2,
fails -

Cluster A Cluster B
Voll,
vol2, [~
"n.h:rH., | e
Volds,

Cluster B is repaired — switchback to Cluster B

Cluster A Cluster B
Vol1, ' Vol3,
volz, [ — | Vold,
Vol3, Volly
Vold, Vol2,,

|:| = active and monitored |:| = inactive and not menitored

O|E0 p 7 A= 2E2 7|2 2FES LIEILL, 0|50 b 7t /= EF2 SnapMirrordf| A ZH= O[22 & ¢
220l |}
=28 d -

M zE Al
* 22{AH AMlE Vol1pet Vol2pe| & 7He| &4 E&0| JA&LICH
* 22{AH BOl= Vol3p2t Vol4pe| & 72| &M =&0| JAELICE
+ 22{AH A0l VoI3bgt Vol4be| & 71el Higd =

* 22{AH BHl= Vol1b2t Vol2b2t= & 7He| H|ZM

Zt 2 28(E7, O|HIE 5)0i Ci$t M= Unified Manager®il A 2=ZEHL|Ct Vol1p & Vol2p E4l= S2{AE A

o
ofsl +=E=| 1 VoI3p X Voldp S4= SE{AH Boi| o[ =T ElL|CH
A2t ZoHIH HMSHH S AH Bl 2HAH AZ & S80| HetELCH

* 22{AH A0l= Vol1p, Vol2p, Vol3b % Vol4b2| 4712| 2 EE0| JYSLICH
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* 22{AH BOl= Vol3p, Voldp, Vol1b % Vol2b2| 4712] H|EY =&0| U&LICH

AL ZE =0l 2t 2 281 23 El M T} Unified Managerdl A £=Z 1 ElL|Ct J2{Lt o] 2L Vol1p & Vol2p
l= S AE A0l 28 $EE|1 Vol3b U Voldb EAH T S AE A0 QI8 $FElL|C}

ofm ox
N

VolI3p2t Vol3b= M2 CHE S2{AH leEz st SF0| OHELICE VoI3p& Unified Managere| EE &=
VolI3b2t CHELICE

* 22 AH AZE HESHE 32 Vol3p S| & OHIEZ HA|E|X| QF&LICEH

* KHW AKX H0|M = VoI3bZL 7|18 BEIL gl M 2822 EYlLCt
S AE Bt S7E| 10 AKX O] £HE[H S2{AE BO|A VoI3pZt CHA| 2H-d3tE|H, Met Zof 7|7tE SH U
7|1Zte| SA| X017t EAIELICH VoI3b= CHE Teto| ghilist mhntx] S2{AH AGM 2 & l&LICH

Switchover period

|

—y
(=]

Vol3, on

%WMW

Vol3, on
Cluster
A | A
|
':| i ]
© ALK = S AE AQ| VoI3bet 20| H|gHM AElQI MetroCluster 282 "0 2E0|
AMH|E[ASLICE HAXIZ AHELICEH O] 282 ANZ AKX o4X|2t 24 ZF0]| ofL| 7|
@ 20| S4x Unified ManagerOf|A| 2L|E{ZE|X| Q4&LICE
* £t Unified Manager?t MetroCluster &0|lM = 2HAHE 25F ZL|HYSH= 32, 28
AM2 ST Al-of 2 Aejel S &0 cist M2 S HretetL|Ct ol E S0, "VoI3"'S AMstH

S2{AE] AGM VoI3bofl CHEH S| 8! OHIET} HEStE| 1, 2 2{AE AA VoI30| 24 SHE LTt

Unified ManagerOllAd| 3ot SHAE 74 Q40| Cidi 22 O[HET 02| H ZX[=|H 2= O[HET HEQ
O|#HIEJ} Ol Tt O|HIEZ X2|ElL|CH,
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ol of
e

or

ojHiE

1x

HI

M
S

S O|HIE= SHAH 18 Q40 Oz Qs M= IZE2| /0 45 ZHE
°*E1x|—||:f Unified Manager0i|A] O[HIEE 245}
=HI7F TS| s ZsHoF & 2HIQIX| R E mpobetL|C},

~

Unified Manager= 22{AE 2| EF0i CHSH /0 X|H A|ZHSE AlZh X IOPS(ZY)E ZLIHZELICL o€ &
CHE YIZ2ET 2HAH 74 QA E WA AFESIH 74 40| ZEo| dde £+~ o, IZE £+QE

SEG7| Io 2=l 2fHoiM M52 U2 +~ ISLICEH SYT FHRAE ME= CHE YIZEL] 450]

Fors WE 4 A0 XA AlZHo] 7K —1‘— ?if:."—l'if x| *l’*ol S5 M5 A Z1tst= AL Unified

Manager?| & O|HIEE E2|7{5t0] ALEXI0f|AH| L&IL|C

4

ojHIE 2

Unified Manager— O|™ 15U 7te M5 SHE AME5IH DXt I TEE, 25X I 2E 5l O|HIER}; ZHAEl
SHAH 71N QA E mofptL|Ch

* XA AZto] SH g5 YAlZE £oret TBHA 2= mef, F XA A2t o=z &etdt

> HDD & Flash Pool otOI 2|E oja2[AHo|E(ZH 74|*) | 282 22, XI¢ AlZt0] 582 |X(ms)ECt 210
|IOPS7t % 107 0| At9| X+ (ops/sec)! A0 2 O|HIE 7} Ea|71EI|_||:f
° All-SSD O§12|H|0|E EE= FabricPool O 22| AH[0|E(2EIRE AZ)2 282 E2, XIH AlZH0] 1ms

O|2t0]| 11 |OPSZt 100 ops/secS X utgh A0 2t O|HIE T} EE|7-|5|L_|L'_|-

© Bests SRAE 74 248 AELC

()  EeEiAe elssi=sl Mok S22E e AZI0l 1ms O[O/ Unifed Manageri 015
Z9% 202 736t S2AE QU et O|MIES Ea|HELC
- 2PAE 74 Q42 BT AFBOI0] ZS YI|E R YIRS

= A
=
* SYAH 7Y 240 HEE = HF A M2t 2 AIZE0 215 7|50 EHAH 18 Q49 AL
HIE7F 7Y =30 7HY 2 S B D[RS 2EYLCt

AL,

O[HlE L FA| S0t & zol 74 2
¢i% O EL 55 7 LN%%QEH*H?éﬂi
= ol of

0)-
ot
1
g0
[o)
:‘E
_>,'_

27t ol E=
o

| CHBH CHA| ehAst v gEHE °x|5|u 0|H1|Eou_|q_

o = O
X|&HQl O|HIES| AL, Unified Manageres o & BN 7HA FoF ST O|HEE ZX[ot = ¢S

E2|Hgct.

O|HIE7} s Z=|H Unified Manager®llAl &0 CHst O] M& 22X 2= =2 =
O[HIEO|= O|HIE Ru 2#HE 25, 22{AH U 2HAH A4 QA E AESH= 1Rt ID7t JELICH

() e =2 sAlol 0@ ojEd Hofg 4 L

s OIHIET} ol 2 HEH(A O[HHIE It

= O O

= 2QlE O[HIE ) S LIEFHLICEH O[HIES WHA|7|= X7t
MHHL 2 S BE[X] UL HBEX] AUASL

O] £ EE
|_|_ —_= =
|k AE2|X] M 45 7I2E = 45 AR =4
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FXIELCt
* * MEEIX| S

O[HIEZL I 0|4 &4 HENTt OtE S LIEFLICE O|HIES BHAI7|= ERI7E AHH 2= o 2= A7 L
HEEASLICH 2E2[X| JHH[2] d5 712E7t O Ol d5 YAIetE ZaotA| &L Tt

[y =]

o
O|HIE 22

=0
0|u+|°a' 42 HAELICE OMEC] Chet A2t 24 HHE B oME A5 i Ho|X| U YT =C 24

od

H|O|X|ofl M 3 2 UHS =tele = JASFLICH

O[HIE MIF HE HO|X|2t AIZE 24 HO|X|0|M Ct3at 22 YHOZ O|HES} 43 XY & AUFLICE
* O|HIE 9= OIRAE O|S5HH OHETL ZX|El &Mt A[ZHS EA[SHE HIAIX[ZF EA|ELICE
St 7120l o2 OJHIET} = B HAIX|Of OIHIE 7t HA|ELICE

o 0|HIES S2/5t0 B

X7t BA|EILICE

S2AH 74 248 HIXSHH O[HIEO g XiMiet EE 2o == thist

0z

ZEf0| 2ot 719 Q40| SA2t0|7F EA|E|H 7Moo = Zx HA[EL(CH HM 24 2T+ 2 2
ME FE To|X|o[M TX 2ME = &= AGLICH E2 712 | o2 O|HETI U= %"o CHsh &xtof 7+H

Ml O|HIE0] et MIF FE7F HEAIEILICH O|HIES S2|5t0] OHE MR HE HO|X|0AM O[HIE EME = =
olAL|C}

M- .

Unified Manager0i|A{ OHIEO]| Cliot M5 Feks 2ol5h= 4
Unified Managerdi| A= 2t 25t0f| CHS 25, §8E, MJ| XM2|F, 28|

Ef
AR, 10 XIS AIZHSE AlZhol HAIE Ag3to] 9IA2E M50 o)1= &Y
ZFBLICE 0] HiBE OMIE A2 & Ho|X|ojH 2t YIRSl g ol 292

i

Unified Manager= Y3 2E0|A OFX[2fO =2 2ME 3 o H|wgtL|C}. OtX|2to 2 2t
3t ol &f 2t Hel Zte| XHo|= O|HIES| ds0 71 2

& HRA (X Azt ol =
o

| [ | — =
g2z Y322 s,

OR rurd

of|E S0, S2AH FIZE AL }ZE2E B F {IZ2ETF Xetk[0] ACED 7Hgs] HAELICH /IZZEE A0
CHEE X o 52 2 5-1022[ X (ms/op)0|H AA| X|H AlZH2 CH7H 2F 7ms/opILICEH ${ 22 E BOj| CHet CH|
AlZH2 10-20ms/opO| 1 A H| CHZ| A|ZH2 CHIH 2F 15ms/oppRILICH & FIZE P& off & X[H A|ZF LHof|
Xe|=|ASLICH S22 YR 2l £ IAZEQ| X[H A|ZH0] 40mS/0p§ S5t X AlZH o = Aetel
SN M5 UAIZIS X060 O|HEES ER[AHYLICL YIEE AQ 22 o4 ZHolM 85 LAGED =2 2e=
K| AlZHe] MXt= 2F 33ms/op0|1 YIZE BO| TAH= of 25ms/opp?=l LICt & I3 2E9| XA A|7,_f0| 40ms/op=
S BSHA|0 QIEE AQ| X[ A|ZH0] 33ms/opplil A XA AlZke| HXI7L O 202 M50 o 2 ge2

O| M &LICE

OJHIE N|5 F HO|X|2] AAR FIEH Mo 2BAE 74 Q40| BE, HEE T
Y2ZCE HA 4 YBLICL X NZHEE YTZCE YA A& YBLICL B 8
ManagerdllAf O[HLE 7} 0t 0K ZAXISIof YTZE Y £ME | 120 B5,

AIZto] HAFE 2 ABtLIC XIS AJZto| 2L 7MY 3 (@)= Text AIZ o) ofgt M5
@4 ofarg LIEHILICE 2t 870 T2 X|od AIZte] TA} O 88 LIEHLICE 0|5 53

T 1 oo= =21

I-|E|EC',9 HXIE J7|&E0 2
MEHSIHH Unified

2E, M2|F, XA
°.:.74|?.A 2 XA *I’*Oﬂ CHot
Sl O|HIEL| X[ A|ZtO]

H |'[|:||'|j
F...



M 2 FgS U2 molixte] Y2 =ES ot = ASLICH

o o =
A Td 24 8 74 249 A0 Y = A= 0lF

22|AE 74 Q40| FB0| LU O Z2AH M5 2RIS AE £ ASLICL 7Y 942
AFBBHE I REC| 50| LafX| D SatollE QA0 thet SE AIZ(XIA AIZho| 75t
Unified Manager0flAf O #IE 7} E2|AElL]C,

B0l Zdst 714 4= A +F0HM AT = YISLICE 50| Mot=|eH, _ msixtet ot CHE 28{2H
T4 240 YARES HS0| XA AZHE BIYE = UASLILE 78 229 FYS S0[2{H 2 RIS S0|HLt
HA M| 58S =0 450 Y +FE2 = SOIHEE 8l{0F gL} Unified Manager= 5= 2t 2 A2
Msg 3 U 2Mst0E, SHAH 714 QA XEHOR X1t AHEE= 00T ARIFLICH 5&2 7t St He
AlZE SR X &2 = LA AT S5 2 HAIEX| giaLct.

OlE S0, AEE|X| aggregateOi| A LAlist= A0 2hMleh & JEL|CEH O O|F= StLt O| A IAZETL1/0
QHEES o|&st7| ol Aetotr| R ULICH Aggregate?| CHE FIZE0 FES & 4 QO ZE M50| Mot £

UASLICH 02| H|O|EOf| M HSh= HAHQ| S F0|7] ?I6H StLt Ol 42| AIZEE AFEE0| A2 of 22| AH|0|E
L= TEE 0|S5H0] oixf O 22| AH[O|EQ| TH| AZE RFAIYS E0|= Aot 22 Cit TS s
UASLIC QoS HM 59| A2 M2|g Miets =Fot7iL /A 2EE OHE EM OFCE 0|S510 |2=2E=7HH
Ol &t MIStE[X| =& & &= AFLICE

Unified Manager0ll A TS S2IAE 74 248 RLIEYsI0 28 HEiS 2Tt

ECUER
S2AE(2| 9| LEY T2ES0] 3 /0 R Th7| NZHS LIEILICE Y| A2 SBHAE{} %2
20| Sg317| Foj| " FH|™ EHHMO| $2F x| J|Ctals o Z2ls ARRILICH HEYA 74
40| Z30| YHE S, TRES ASOIA Ci7] AlZH0] LR oLt olAte] YARE XA Ao FHE 0K
gLt

+ Y3 12 -
T2ES 3T S2AE 29| O K29 BRE Ze|AEe) AZER0| THRLE LIERILICE O[MET} AR g
0l% LERIT H2lE M2sts =7} HATAS 4 ABLICH EYT M2 24 40| ARl Wizt A2,

HEHI M| =9 2 AEE0| oLt 0|2 IAZE X[ AlZtof| S&S OIX|1 AZS 2[0|gdL|C.

HE[Z-MEIE FH0M 2= SAN 0f2]|0] SHAHE MEY 2 F L0 s UIERAZ M| X Azt 2{0]
HEANEEZ LEJH2EE 7S5 SRt A=K 2Aele = ASL(CH

* * QoS M|t X[y *
HIAZ =0 2EE AE2|X| QoS(Quality of Service) X IF2| Z|CH K| ZH(X|CH) 2 S LIEFLICE FM
O 74 40 0| 24t 2 EM 050 BE YI =27 AH-E XN 2 Mgl w2t Z-E| 1, 0|2 2l
StLt Ol ol Y22 E XA AZho] &S #ELtt

* * QoS M|t XA *
CHE fIZ2C0 2 E QoS AM2|2 22 (0f4h) BYo = Qs RZE2 X[ A[ZHS LIEH-LICH EF
HIZE0| 2EE QoS £|272H0| HEES| LHHEZES AE5IH HEE XM2|EFS B B2, HHE /3ZES)

YAXZL ZHE[D O B2 K| AlZHO] EAEL|CE

* S2AH QlEHUE -
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SAHE LBt S2|1Mo 2 AAE AHO|S 1 O{HE S LIEFHLILE S2{AH ABHIYE 74 Q49| 0]
Lol 22, 2 AH AEFAHEEN M /0 20| AS W7HX| Ch7| AZHO] Z0{ StLE O] 9] YIRZE X[ AlZto|
S-S OIX[A Lot

* *HIo[Ef 2|

= 2o AES} YIZEE Zedh= AEEZ|X] 02| AH|0|E k9] I/O XE2|9F 2t E S2{AE S 2T EL0]
FHRAE LEH-LICE O|HIETF ZX|El O|= HIO[E] M2|E Xe|sts =7t HEE —1‘— UAELICH HIolE XE|
74 Q49| Feo| Aot L, 0| XM2| 22| 2 HEE0| oLt 0|l YIARE XA Azt SES
Ojx|2 ASS olofRfLct.

RE gy =582 A 832 FEot= Z2MAE LIEFHL|CE 1,00071 0|9 =&0| &4 HEfe! 2
SFU M= O] ZZHA0M =ES St SAIO| B[220 BHALHOF St= SR 25 5 FHELICE SAl
24 28 7t HEE= 20 LAZE X5 SR5H| 2 25 S LR0M o710 Lt A= X[ AZH|
HI—AH':‘SH_“:I-

=2oH-d

°
*

MetroCluster 2|AA *

MetroCluster 80X 22{AH 7t HIO|E E 0|2{™st= O AH2 == NVRAM 2! ISL(Interswitch Link)S H|Z$t
MetroCluster 2| AA S LIEFHLICEH MetroCluster A4 Q49| Agto| &hAist AQ 2 Z2{AE{9
HIAZEZREH =2 M| M2|ZS Q0|stAHLL @3 MEf EX7t 2 22{AH| Qs St o| 4o I3 Z2E X

AlZtoll Fgk2 FLICH 28| AE 7 MetroCluster A0 1O ™ 0| O10| 20| EA|=|X| &L C.
* * Ol 12| H|0|E EE= SSD O 12| AH|0|E &9 *

HIZCET ML= AEZ|X| O O2[H|0|EE LIEFHLICE OHIZ2|AO|E 4 Q49| o] My H2,
OH2[AH|0|EQ| &8 E0| =OIX|H StLt o| Ao I =E X[ AlZtof| &2 I3|9tl71| EILICt Aggregates= 2E
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